

线索奖

大奖  
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

# 一女大学生做家教遭强奸

## 犯罪嫌疑人已被刑拘

本报记者 徐艳 本报通讯员 孙阳

日照一男子以请家教的名义将一名女大学生骗至家中将其强奸，并限制其人身自由。女大学生通过QQ向同学发出求救信号，她的同学报警后，民警将犯罪嫌疑人抓获，将女大学生解救。

### 女大学生做家教被强奸

小云是日照某大学的大一学生，在课余时间经常去做家教，一来锻炼自己的专业能力，二来也可以赚些零花钱。

6月20日下午两点左右，正在寝室睡午觉的小云被手机铃声吵醒，打来电话的是她以前教过的一学生的父亲惠某。惠某在电话中说，自己的孩子没人照顾，请她马上来教两个小时。由于以前去过他家几次，小云就直接坐公交车赶到了惠某位于北京路街道某小区的家里。

进门后，惠某说孩子去同学家了，请她在客厅等一会儿，自己就走进主卧室去玩电脑了。大约过了10分

钟，惠某从卧室出来，说：“我电脑怎么突然不能上网了，麻烦你给看看。”小云不好推辞，就走进卧室帮他查看。惠某又说自己的手机没费了，想用小云的手机打个电话让孩子早点回来。毫无戒心的小云就把自己的手机交给了惠某。拿到手机的惠某，转身将手机放进了床头的抽屉里锁上了。这时的小云才意识到危险的来临，可惜已经太迟了。就这样，惠某凭借暴力和威胁手段将小云强奸，之后将小云关在卧室内。

### 通过QQ向同学发求救信号

惠某将小云关在卧室里，自己在床边玩电脑游戏。身处险境的小云苦思逃离办法。下午五点左右，玩累了的惠某站

起身来，看了看缩在床边的小云说：“你玩会游戏吧，我歇会，不许上网，要是上网我就弄死你！”

小云打开一个游戏玩起来。半小时后，小云终于等来了机会，她趁惠某接电话的时机，迅速登录QQ，向自己的同学发出了求救信号：我被绑架，在开发区某小区，报警。但是由于当时同学们还在上课，小云只能耐心地等待同学能早点看到消息。

### 民警将犯罪嫌疑人抓获

当晚22时许，北京路派出所接到一学生报警，称自己的女同学小云在开发区某小区被人绑架。接报警后，民警第一时间赶赴现场，假扮物业工作人员，进入惠某家中。刚一进门，小云一边呼喊着“救命”，一边从卧室冲了出来。民警立即

将惠某控制，并安排人员将小云送到楼下警车内。

经审讯，犯罪嫌疑人惠某对强奸小云的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人惠某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

### ○民警提醒

## 大学生做家教 要注意人身安全

6月29日，记者来到日照市大学城随机采访了几名在校大学生，发现大学生在做家教时最关心的还是以雇主给的酬劳高不高来决定去不去做，对于人身安全方面却考虑不多。

曲阜师范大学信息与传播学院电子信息科学与技术专业大二学生邱小贞告诉记者，她平常在周六、周日会选择做家教，周围很多同学都会选择做家教。“一般跟雇主谈好了酬劳，觉得合适就去做，别的问题很少考虑。”邱小贞说。

开发区公安分局宣传科科长王芳告诉记者，暑期即将来临，大学生一定要提高防范意识，在做家教的时候，要特别注意人身财产安全，最好结伴去或者将教课的地点告诉自己的家人、朋友，以防万一。